



MATJAZ GERŠIČ

Slika: Šaleško dolino smo zaradi dobro razvitega sekundarnega sektorja izbrali za pilotno območje.

evropskimi državami izrazito drugačen – imamo le dve »mesti« v evropskem merilu in prevlado manjših krajev z zaposlitvijo v industriji – je to vprašanje pomembno tudi za Slovenijo.

Jernej Tiran, David Bole

Srečanje projektnih partnerjev v programski shemi Interreg Mediteran

Alicante, Španija, 17. 5. 2017



17. marca je v katalonskem mestu Alicante potekalo srečanje sodelavcev pri projektih v programski shemi Interreg Mediteran z naslovom *#WeAreMED* (slika 1). Gostitelj srečanja je bil Muzej Univerze v Alicanteju (*El Museo de la Universidad de Alicante*; slika 2). Na srečanju se je zbralo preko 150 udeležencev iz enajstih držav. Srečanje je potekalo v duhu spoznavanja horizontalnih projektov, iskanja morebitnih skupnih ciljev med modularnimi projekti in njihovega medsebojnega povezovanja. V uvodnem delu srečanja so sodelavci Skupnega komisariata Programa predstavili osnovne vsebinske in metodološke smernice. Sledil je *teambuilding*, kjer so bili vsi udeleženci naključno razdeljeni v tri skupine. Prva skupina se je ukvarjala z risanjem grafitov, člani druge skupine so tekmovali v vožnji z električnimi dvokolesi, v tretji skupini pa so sestavljali ptičje gnezdilnice (slika 3). Vse tri oblike aktivnosti so se izkazale kot odličen način za mreženje in spoznavanje med udeleženci srečanja. V drugem delu so sledile predstavitve osmih horizontalnih projektov, ki sestavljajo programsko shemo Mediteran. To so Modri razvoj, Zeleni razvoj, Družbeno in ustvarjalno, Učinkovita gradnja, Obnovljiva energija, Trajnostni turizem ter Zaščita biodiverzitete. Popoldanski del je bil namenjen iskanju možnosti medprojektnega povezovanja in sodelovanja na področju metodologije, predvsem med modularnimi in horizontalnimi projekti. Na koncu so predstavniki vseh modularnih in horizontalnih projektov podpisali skupni

MATJAŽ GERŠIČ



Slika 1: Srečanje je potekalo pod geslom #WeAreMED.

MATJAŽ GERŠIČ



Slika 2: Pročelje Muzeja Univerze v Alicanteju.



MATJAŽ GERŠIČ

Slika 3: Gradnja ptičjih valilnic kot aktivnost za teambuilding.

memorandum. Za podpis v imenu projekta MEDFEST je bil kot član Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU, ki sodeluje v projektu kot vodilni partner, pooblaščen podpisani.

Srečanje se je izkazalo kot odlična priložnost za spoznavanje vsebine evropskih projektov v programski shemi Mediteran in mreženje med zelo različnimi profili sodelavcev pri omenjenih projektih. Večinsko mnenje je namreč bilo, da brez tovrstnih dogodkov mnogi lahko razmišljajo in delajo v vsebinsko podobnih projektih, do medsebojnega povezovanja, ki bi lahko oplemenitilo končna spoznanja, pa žal ne pride.

Matjaž Geršič



Drugi sestanek projekta MEDFEST Barcelona, Španija, 23.–24. 5. 2017

V drugi polovici maja je v Kataloniji potekal drugi sestanek projekta MEDFEST – *Mediterranean Culinary heritage experiences: how to create sustainable tourist destinations* (Sredozemska kulinarično dediščinska izkušnja: kako ustvariti trajnostno turistično destinacijo). Gostiteljica tokratnega sestanka je bila Univerza v Barceloni (*Universitat de Barcelona*), ki v projektu sodeluje kot eden izmed sedmih partnerjev (slika 1).

Sestanek je potekal dva dni. Prvi dan je bil namenjen obravnavi nekaterih teoretičnih in metodoloških izhodišč in predstavitvi doslej opravljenega dela. Nekaj osnovnih informacij je podal vodja projekta, David Bole (Geografski inštitut Antona Melika ZRC SAZU), Joan Ribas Serra (Univerza v Barceloni) pa je predstavil zasnovo aplikacije za prikaz zemljevida z označenimi kulinaričnimi izkušnjami v Sredozemlju. Sledila je predstavitev dobrih praks, ki so jih izbrali posamezni projektni partnerji in jih bodo v nadaljevanju projekta temeljito proučili; Mateja Šmid Hribar (Geografski inštitut Antona Melika ZRC